

ПРОЕКТ «БАБУШКИ И ДЕДУШКИ».

1 октября вся страна праздновала международный День пожилого человека. В нашей группе прошли различные тематические мероприятия, с целью привлечения внимания детей к этому дню, воспитывать у детей доброту, милосердие, отзывчивость и уважение к старшему поколению.

С детьми проводились беседы: «1 октября – День пожилого человека», «Старость надо уважать», «Лучший помощник для дедушки и бабушки», «Наши родные бабушка и дедушка», «28 октября - День бабушек и Дедушек». Были прочитаны произведения художественной литературы Л. Зиминой «Надо дедушек любить, как без бабушек нам жить», Е.Трутнева «Моя бабушка», Ю.Коваль «Дед, баба и Алёша», А.Блок «Ветхая избушка».

Прочитали много художественной литературы: Н. Носова "Шурик в гостях у дедушки", Л. Толстого «Старый дед и внучек», Чтение сказок «Надо дедушек любить, как без бабушек нам жить» Л. Зиминой и «Бабушкины руки» из кн. «В гости к празднику», «Волшебное слово» В. Осеевой, «Бабушкины руки» Льва Квитко, «Бабушка» Агния Барто, «Моя бабуленька» Ольга Чусовитина, «Вместе с бабушкой» Наталья Майданик, «Мой дедуля» А. Чурбанова, «Моя бабушка» Р. Рождественский, «Очень бабушку люблю!» Тамара Маршалова.

Дети организовывали сюжетно – ролевые игры: «Семья», «В гости к бабушке». Познакомили детей с «дворовыми» подвижными играми «Жмурки» и «Ручеек».

Была разучена пальчиковая гимнастика: «Семья».

А ещё в совместно- продуктивной деятельности дети рисовали рисунки «Портрет дедушки и бабушки». Также дети приносили фотографии своих бабушек и дедушек, после чего была организована фотовыставка «Бабушка, дедушка и я, лучшие друзья».

28 октября, в международный день Бабушек и Дедушек, мы пригласили на концерт бабушек и дедушек наших воспитанников, чтобы поздравить их с праздником и выразить им любовь и уважение. Целью нашего праздника было создание теплой и благоприятной атмосферы для детей и гостей нашего праздника. Этот праздник дает возможность воспитывать у детей дошкольного возраста заботу к старшему поколению. Дети вместе с воспитателями и музыкальным руководителем подготовили для гостей стихи, песни, танцы, игры.



Организовали
фотовыставку...



Пели песни для наших дорогих гостей...



Играли в игры...





Танцевали зажигательные танцы...



По окончании проекта дети узнали, что бабушки и дедушки не «просто бабушки и дедушки», жизнь которых ограничена домашними заботами, что к стати не всегда замечает и ценит маленький ребенок, а бабушка и дедушка – люди, уважаемые окружающими людьми. Дети стали более внимательными к своим бабушкам и дедушкам, проявляли внимание и заботу о них. В сюжетно – ролевых играх чаще брали на себя роль бабушек и дедушек, с удовольствием читали стихи и пели песни о них.

заметку подготовила
воспитатель Менцель О.Н.